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Ανεστάλη η απεργία των μηχανοδηγών, κανονικά
τα σιδηροδρομικά δρομολόγια στις 10/10

2024/10/09 22:58 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ανεστάλη η απεργία των μηχανοδηγών, κανονικά θα διεξαχθούν τα σιδηροδρομικά
δρομολόγια στις 10/10, καθώς η Δικαιοσύνη την έκρινε καταχρηστική.

Η ΠΕΠΕ, με ανακοίνωσή της, επιρρίπτει ευθύνες στη Hellenic Train, η οποία, όπως
υποστηρίζει, προσήλθε στο Δικαστήριο, με βασική επιχειρηματολογία ότι τα
αιτήματα της απεργίας «δεν αφορούν την ίδια», αλλά τον ΟΣΕ.

Η ανακοίνωση της ΠΕΠΕ
Στην σημερινή εκδίκαση της προσφυγής της Hellenic Train ενάντια στην απεργία του
Σωματείου μας, η Εταιρεία προσήλθε με βασική επιχειρηματολογία ότι τα αιτήματα
της απεργίας « δεν αφορούν την ίδια», αλλά τον ΟΣΕ.

Η Ηellenic Train, θυγατρική της Ferrovie Dello Statto δια των αντιπροσώπων της,
ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ ότι τα προβλήματα είναι υπαρκτά ΑΛΛΑ κακώς οι μηχανοδηγοί κάνουν
απεργία γιατί «αρμόδιος για την επίλυση τους  είναι ο ΟΣΕ» και όχι η ίδια!!

Η Διοίκηση της Hellenic Train σήμερα και  με το πλέον επίσημο τρόπο τόνισε  την
ΣΥΝΕΝΟΧΗ της   για την μη επίλυση των χρόνιων προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο
Ελληνικός Σιδηρόδρομος.  Τα προβλήματα είναι υπαρκτά αλλά για αυτά ….
«ευθύνεται ο ΟΣΕ».  Και όσο είναι υπαρκτά,  αλλά για αυτά «ευθύνεται  ο ΟΣΕ», η
Διοίκηση της  Hellenic Train θα παρουσιάζεται στα δικαστήρια με αυτήν την θέση
ενάντια σε κινητοποιήσεις που ζητούν την επίλυση τους  και  την ίδια ώρα ΔΕΝ θα
αναφέρει  ΤΙΠΟΤΑ στο επιβατικό κοινό, ΥΠΟΚΡΥΠΤΟΝΤΑΣ την ΑΛΗΘΕΙΑ για την
πραγματικά προβληματική  κατάσταση του σιδηροδρομικού δικτύου της χώρας. Η
Hellenic Train ΔΕΝ θα κάνει επενδύσεις για αγορά νέου τροχαίου υλικού και θα κλείνει
γραμμές στην περιφέρεια για λόγους που δεν εξηγεί δημόσια γιατί «ευθύνεται ο ΟΣΕ».

Η Διοίκηση της Hellenic Train,  με την σημερινή της στάση, απέδειξε ότι δεν
ενδιαφέρεται για την υγεία και ασφάλεια  εργαζομένων και επιβατών και πλέον αυτή
η στάση της μπαίνει στην κρίση του επιβατικού κοινού.

ΠΡΟΚΑΛΟΥΜΕ  την Διοίκηση της Hellenic Train να δημοσιοποιήσει  ΑΜΕΣΑ τις



ενέργειες που έχει κάνει μετά τα Τέμπη, αλλά και πριν από αυτά, για την επίλυση των
προβλημάτων «αρμοδιότητας ΟΣΕ» ΑΝΤΙ να βγάζει κοινές ανακοινώσεις με τον ΟΣΕ
στον βωμό του κέρδους, την ώρα που η ΡΑΣ «νίπτει τας χείρας της» για την
προβληματική κατάσταση της σιδηροδρομικής υποδομής.

Για τους μηχανοδηγούς, όλοι οι ως άνω, είναι συνυπεύθυνοι για την απώλεια των
συναδέλφων μας και συνολικά 57 συνανθρώπων μας.

Μέχρι τότε αφήνουμε στην κρίση του επιβατικού κοινού την σημερινή στάση της
  Hellenic Train στα δικαστήρια όπως και αυτήν της  Ελληνικής Δικαιοσύνης που δια
των αποφάσεων της αφήνει απροστάτευτους τους εργαζόμενους και το επιβατικό
κοινό.

Η αυριανή απεργία μετά την απόφαση της Δικαιοσύνης, που την έκρινε ως
καταχρηστική γιατί τα αιτήματα μας «δεν αφορούν την Hellenic Train αλλά τον
ΟΣΕ», αναστέλλεται.


